

# Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.  
№ 34 (13537). ВТОРИК, 27 марта 2001 года.

## Сегодня в номере:

### НОВОСТИ

#### К ВОИНСКОЙ СЛУЖБЕ БЫТЬ ГОТОВЫ!

Согласно законодательству о воинской обязанности, гражданам, явившимся в воинской службе, на основании постановления главы администрации города на базе управления по делам ГО и ЧС открыт учебный пункт. Расположен в Здании администрации Бюро по социальной защите и предпринимательству и имеет назначение для занятий с гражданами, достигшими 15 лет, которые не прошли подготовку к воинской службе. Это, к примеру, ребята, ушедшие из школы после 9-ти классов.

Цель учебного пункта: дать учащимся начальные знания в области военной подготовки, привыкнуть к патриотическому воспитанию и пр.

На церемонии открытия присутствовали министр обороны, военный комиссар А.П.Андреев, заведующие отделами горадминистрации Л.Корибина и С.Холоднова.

#### 1-Я ГОДОВЩИНА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АВАРИИ

26 апреля исполнилось 15 лет со дня катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции. Учитывая общественную значимость представляемой годовщины трагедии и в целях сохранения историко-культурного и геополитического наследия, в канун становления главы Гусь-Хрустального района «О подотчетах и проведении мероприятий, посвященных 15-й годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС». Утвержден приказом горадминистрации № 155. Контроль за исполнением приказа осуществляется комитетом под председательством заместителя главы района Р.Серегиной. Составлен его первое заседание, на котором обсуждены вопросы подготовки и осуществления сопровождающего плана мероприятий.

Городской бюджетное «Союз инвалидов Чернибин» из средств районного бюджета перечислено 15 тыс. рублей на проведение акции, посвященной этой дате.

#### СЕГОДНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ «СОЗВЕЗДИЯ»

Сегодня - Международный день театра. К этому времени балет, как правило, приурочены ежегодные премьеры спектаклей «Созвездие», детской школы искусств (руководитель - А.Самокалова).

Сюрпризный спектакль был поставлен по пьесе Ю.Энтина на музыку Ю.Гладкова «Бременские музыканты». В течение трех дней зрителям показывались спектакли на сцене центра культуры и досуга открывались пять раз.

Спектакль пользовался большим успехом у зрителей. Бояльное и танцевальное мастерство юных исполнителей, их артистичность, яркие костюмы, интересные ми- занчины, оригинальность сюжетных решений - все это не могло оставить равнодушными зрителей и гимназических гостей. На премьере 23 марта присутствовали участники семинара директоров детских школ искусств области, проректоров по культуре и спорту в Гусь-Хрусталь-

е. В работе оргкомитета приняли участие С.Иванов - зам. председателя объединения «Союз инвалидов», А.Самокалова - зам. горадминистрации, С.Иванов - зав. отделом социальной защиты населения района, Е.Макарчук - заведующая бюджетным отделом и другие.

#### ВНИМАНИЕ - ДЕТИ!

С 24 марта учащихся начали санкхузы. Учителям, что дети будут больше часа времени проводить на улице, родителям необходимо напомнить им о правилах дорожного движения.

Во время сделанных замечаний может предпринять большую беду. Однако и водителям нельзя забывать, что дети невнимательны на дороге, склонны к игрям и шалости. Поэтому, увидев ребенка на проезжей части, необходимо все мыры предпринять меры предосторожности. Продолжая движение, будьте крайне внимательны! Ребенок может попасть перед вами в самый неожиданный момент. Прежде чем трогаться с места, убедитесь, нет ли ребенка вашего автомобиля.

Со временем сделанные замечания могут предпринять большую беду. Однако и водителям нельзя забывать, что дети невнимательны на дороге, склонны к игрям и шалости. Поэтому, увидев ребенка на проезжей части, необходимо все мыры предпринять меры предосторожности. Продолжая движение, будьте крайне внимательны! Ребенок может попасть перед вами в самый неожиданный момент. Прежде чем трогаться с места, убедитесь, нет ли ребенка вашего автомобиля.

#### МЗ С 23 КОМАНД - СЕДЬМАЯ

9-11 марта сборная команда Гусь-Хрустального вышла на первенство Центрального федерального округа по лыжным гонкам среди школьников 1988-1987 года рождения в занят областной спартакиаде школьников.

Первый день юноши соревновались в гонке на 5 км, а девушки - на 3 км. В соревнованиях участвовали спортсмены из 12 городов, проходили эстафеты: у юношей - 3 команды по 3 км, у девушек - 3 команды по 2 км. Наша команда заняла седьмое место из 23 команд городов и районов. Хотим отдать слова ребят, которые приняли участие в соревнованиях: С.Смирнов, С.Смирнова и С.Девятин (СШ № 4), Е.Осокина (СШ № 15), П.Медведев (СШ № 10), С.Старoverina (СШ № 1). Молодцы!

В 2000 году первое место по выигранному количеству медалей (220 медалей), а также по сумме налоговых поступлений в местный бюджет (23 млн руб.) уверенно заняла ОАО «Стеклозавод» (генеральный директор В.М.Абрамович). Несмотря на то, что пена одностенного производства стеклозавода давно превысила нормативную срок эксплуатации, и вскоре велась активная подготовка к ее реконструкции, в 2000 году на конец сентября текущего года и позволил увеличить выпуск продукции в 2,2-2,5 раза. В ближайших планах руководства предусмотрено создание двух новых производственных линий: стеклопакетов и по производству композитных материалов для автомобильной промышленности, что позволяет с оптимизмом смотреть в будущее.

На подъеме встречает свой 24-й юбилей генеральный директор завода (генеральный директор А.Березин). В 2000 г. здесь выпущено сортовой посуды и изделий из хрусталия на 282 млн руб. (рост 23%). В последние времена хрусталики, стремясь улучшить общий вид своих спектаклей, активно участвуют в российских и зарубежных армрестах («Мир стекла», Нижегородская, Гонконг, Доссельдорф и др.). Отсюда повышенное внимание качества изделий, направленное на привлечение покупателей из Европы и Китая.

Объем производства при этом возрастает в 1,5 раза, будет создано дополнительные 200 рабочих мест, что можно только приветствовать. Несмотря на то, что в ближайшее время завода давно перешагнуло в новую логотипическую дисциплину, улучшение социально-бытовых условий работающих на следующих предприятиях: текстильный комбинат, «Южные Мицели», «Петропарата», «Альянс-ЛТД», ГППК, «Магистраль ЛТД», молоконное пивоваренное компания «Мальца», типография.

Вместе с тем на предрайонные

результаты финансово-хозяйственной деятельности высокотехнологичной промышленности высокой сырьевой базой. Так, ОАО

### Социально-экономическое развитие города в 2000 г. и задачи на 2001 г.

из ДОКЛАДА ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ БЛОМАТОВА НА ГОРОДСКОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОВЕЩАНИИ 23 МАРТА 2001 ГОДА

в приведенном году почти вдвое увеличено выработка хрусталия - на 40% приблизительно 5 млн рублей. А вот с местным бюджетом (МБ) и с другими кредиторами в полном объеме не рассчиталось: задание выполнено на 48,5% - недодано в 5,5 млн рублей.

Решение предложено восстановить платежеспособность до 1.07.2001 г., а для этого надо на деле приступить к реализации многочисленных проектов, озвученных за последние 3 года.

«Энди» (генеральный директор В.Калинин) в прошлом году почти вдвое увеличил выработку хрусталия - на 40% приблизительно 5 млн рублей. А вот с местным бюджетом (МБ) и с другими кредиторами в полном объеме не рассчиталось: задание выполнено на 48,5% - недодано в 5,5 млн рублей.

Решение предложено восстановить платежеспособность до 1.07.2001 г., а для этого надо на деле приступить к реализации многочисленных проектов, озвученных за последние 3 года.

Перспективные временные вопросы технического перевооружения и реконструкции производства уделяется на местном стеклозаводе (генеральный директор В.М.Федоров), входящем в состав «Стеклозаводинга».

В минувшем году здесь освоена очищенная поплавковая прессование поступлений 67%. Установлено новое оборудование для прессования поступлений 67%.

Установлено новое оборудование для промышленности. Численность работающих воротила в 2000 г. на 10% и приблизилась к 15,7 тыс. человек. Уровень безработицы в городе, согласно данным центра занятости, составляет 1,04% (в 1999 г. - 1,07%).

Средний заработок на предприятиях увеличился на 68% и достиг 1850 руб. (против 1125 руб. в 1999 г.).

Отмеченный успех городской администрации в решении проблемы безработицы обусловлен, в первую очередь, усилиями администрации и концерна вкладом многих акционерных обществ (АО), умело организаторской деятельностью их руководителей, добросовестным трудом ветеранов и специалистов.

В 2000 году первое место по выигранному количеству медалей (220 медалей), а также по сумме налоговых поступлений в местный бюджет (23 млн руб.) уверенно заняла ОАО «Стеклозавод» (генеральный директор В.М.Абрамович). Несмотря на то, что пена одностенного производства стеклозавода давно превысила нормативную срок эксплуатации, и вскоре велась активная подготовка к ее реконструкции, в 2000 году на конец сентября текущего года и позволил увеличить выпуск продукции в 2,2-2,5 раза. В ближайших планах руководства предусмотрено создание двух новых производственных линий: стеклопакетов и по производству композитных материалов для автомобильной промышленности, что позволяет с оптимизмом смотреть в будущее.

Группу лидирующих предприятий города уверенно входит ЗАО «Арамагус» (генеральный директор А.Березин). В 2000 г. здесь по объему промышленности (2000 г. - 2000 г.) предприятий города 2-е - по объему продаж в городскую казну: 1-е - по объему полученной прибыли - и это далеко не первый перенесенный достижение арматурников. Учитывая, что производство арматурных изделий на заводе давно перешагнуло в новую эпоху, в 2000 году на заводе было решено, что в дальнейшем задачи и рассчитаться по долгам за энергоресурсы, ликвидировать недомоги в бюджетах всех уровней, напаковывать за время реконструкции производство.

Чтобы вратить в начало этого года собирательное предпринятие и снимает генерального директора.

Чтобы руководствовалось крупные альянсы акций? Кто спропагандирует последствия такого решения, особенно с учетом того, что Олег на это требует у нас пока нет.

Близкайшее время покажет - есть ли они у собственников предприятия. К сожалению, не удалось пока в полной мере разглядеть сложные гордости для того, чтобы в дальнейшем включить в свою экономику единого из лучших в недавнем прошлом предприятия города - квартового завода. В 2000 году в целях ускорения завершения конкурсного производства в ОАО «Квартовый завод» было замешано на акции ОАО «ОНКС».

Уредители нового АО (а ими стали бывшие кредиторы ЗК), на- метили и пытаются реализовать программы действий по постепенному переходу предприятия под свое управление. Абрамагус - первая инстанция приманка в фазе доведения до конца.

Вместе с тем на предрайонные

результаты финансово-хозяйственной деятельности высокотехнологичной промышленности высокой сырьевой базой. Так, ОАО

«Энди» (генеральный директор В.Калинин) в прошлом году почти вдвое увеличил выработку хрусталия - на 40% приблизительно 5 млн рублей. А вот с местным бюджетом (МБ) и с другими кредиторами в полном объеме не рассчиталось: задание выполнено на 48,5% - недодано в 5,5 млн рублей.

(продолжение следует.)



■ Народный театр ДМ «Хрустальный» представляет спектакль «Созвездие» по пьесе Ю.Энтина. Фото А.Лубанова.



Большое напряжение сил противостояло от руководства и коллектива для вывода из кризиса ОАО «Стройтехстекло». В 1999 г. в городе было создано трижды холодильник, ремонт печи в машино-ваниен цехе, а в конце 2000 цех вышел на проектную мощность, обеспечив прослойку прессованной плиткой изоляции теплоизоляции тепловых отходов газов из стеклозаводов, печей, что позволило создать на предприятии автономный горячий водопровод и теплоснабжение, а также расширить рабочую силу топливных ресурсов. Ремонт производства народных промыслов. Введен в действие современный гостинично-ресторанный и оздоровительный комплекс.

В 1999 г. в городе было создано трижды холодильник, ремонт печи в машино-ваниен цехе, а в конце 2000 цех вышел на проектную мощность, обеспечив прослойку прессованной плиткой изоляции теплоизоляции тепловых отходов газов из стеклозаводов, печей, что позволило создать на предприятии автономный горячий водопровод и теплоснабжение, а также расширить рабочую силу топливных ресурсов. Ремонт производства народных промыслов. Введен в действие современный гостинично-ресторанный и оздоровительный комплекс.

Чтобы вратить в начало этого года собирательное предпринятие и снимает генерального директора.

Чтобы руководствовалось крупные альянсы акций? Кто спропагандирует последствия такого решения, особенно с учетом того, что Олег на это требует у нас пока нет.

Близкайшее время покажет - есть ли они у собственников предприятия. К сожалению, не удалось пока в

полном мере разглядеть сложные гордости для того, чтобы в дальнейшем включить в свою экономику единого из лучших в недавнем прошлом предприятия города - квартового завода. В 2000 году в целях ускорения завершения конкурсного производства в ОАО «Квартовый завод» было замешано на акции ОАО «ОНКС».

Уредители нового АО (а ими стали бывшие кредиторы ЗК), на- метили и пытаются реализовать программы действий по постепенному переходу предприятия под свое управление. Абрамагус - первая инстанция приманка в фазе доведения до конца.

Вместе с тем на предрайонные

результаты финансово-хозяйственной деятельности высокотехнологичной промышленности высокой сырьевой базой. Так, ОАО

«Энди» (генеральный директор В.Калинин) в прошлом году почти вдвое увеличил выработку хрусталия - на 40% приблизительно 5 млн рублей. А вот с местным бюджетом (МБ) и с другими кредиторами в полном объеме не рассчиталось: задание выполнено на 48,5% - недодано в 5,5 млн рублей.

(продолжение следует.)

## ЧУЖУЮ БОЛЬ ВОСПРИНИМАЯ

**З. ПЕТРУШИНА,  
член общества ВОН**

Выражаем сердечно благодарность от всех членов правления, от родителей, от детей, от всех участников собрания общества ВОН г. Гусевского района за праздники, который состоялся 9 марта в честь женского дня. Праздник был устроен для подростков, детей-инвалидов с умственными и физическими отклонениями. Они танцевали, пели, веселились, получали различные угощения. Все участники праздника остались очень довольны.

Такие праздники устраивают люди с большим энтузиазмом и мыслью сердца, к нам относятся Вера Константиновна Лебедкова, которая продолжает работать без временных ограничений, Елена Петровна Абрамова, Наталья Трофимова, Марина Калеева, Таня Кузнецова. Хотелось бы, чтобы такие праздники устраивались чаще, чтобы дети не чувствовали себя оторванными от общества и забытыми. Ведь никому не хочется быть одиноким, а особенно, если имеет ребенка-инвалида. Когда мы все будем это понимать и будем осознавать чужую боль, как свою, наша душа будет очищаться.

Хочу также поблагодарить, чтобы на проведение этих мероприятий для инвалидов и детей с ВОН выделено было больше средств и создана не стала в стороне.

Уважаемая Вера Константиновна! Дай Бог вам и вашим помощникам еще больше энергии, здоровья, здоро-ва, на благо детей-инвалидов.

## В НАШЕМ КЛУБЕ

**О. СИМУКОВА**

В городе открылся клуб молодого инвалида «Дорога к сердцу», председателем которого является И. В. Ростиславов. В клубе проводятся спорты как для подростков с ограниченными возможностями, так и для здоровых. Здесь можно делать и радости, и огорчениями, вместе решать проблемы и помогать друг другу в трудную минуту.

Накануне женского праздника парни подготовили небольшой сюрприз как для гостей, так и для девочек, родителей. Девятый март был приятельский вечер. Мужская половина подарила замечательный подарок. Он передернулся в старушек-веселушек, которые плелись из цветов и ленточек. На головах у девочек были цветы, а на кончиких пальцев - слезы на глазах. Когда старушки веселушки пролетели над головами и уехали в деревню, на сцену вышел суптант со своим гаремом. Ребята, передернувшись в девушек, испоптили танцы.

После необычной концертной программы приступили к самому спектаклю. Тут ребята показали, как они могут ухаживать за девушкиами, а в конце вечера было диалогическое чтение.

Клуб молодого инвалида «Дорога к сердцу» благодарит спонсоров. Благодаря им помощи, вечер удался. Помимо бытовых поделок, которых было не только о себе, но и о других.

Молодые люди, кого заинтересовала эта заметка и кто не безразличен к людям, имеющим проблемы со здоровьем, мы приглашаем в клуб «Дорога к сердцу». Клуб работает в среду с 15 часов и в пятницу с 14 часов. Телефон 2-76-24.

Регтайт! Создавайте организации для общения и досуга в свободное время. Отдел по делам молодежи готов вам в этом помочь.

## Помощь малообеспеченным в оплате за жилье

**Субсидия (компенсация) - это помощь малообеспеченным гражданам в оплате жилья и коммунальных услуг, т.е. возмещение части затрат по текущим платежам, а не полное освобождение от платы за ЖКУ и не погашение имеющейся задолженности.**

Величина субсидий не является фиксированной, а зависит от соискаемого дохода всех членов семьи, занимаемой площади квартиры и установленных тарифов на оплату жилья - «коммунальных услуг».

Кому предоставляется субсидия и в каком размере? - наши разборы с начальником отдела субсидий Л.А.Андреевой.

**Л. СМИРНОВА**

- Людмила Афанасьевна, кому предоставляется компенсация?

- Компенсация предоставляется постоянно проживающим в Гусевском районе гражданам, имеющим доход ниже прожиточного минимума, граждане, сдавшие жилье помимо себя, если у гражданина или членов его семьи имеется в собственности или аренде еще одно жилье, кроме того, граждане, получающие т.к. государство помогает гражданам, имеющим только один минимальный зарплаты - 50 руб., начисленная компенсация - 188,9 руб.

- Проживают двое, скоординированы 42 кв.м., фамилии - 33, стоимость жилья по договору 220,000 руб. зарплата 150,00 руб., расходы граждан - 14%, 91 руб., начисленная компенсация - 188,9 руб.

- Людмила Афанасьевна, жильцы квартиры, имеющие право на социальную компенсацию, должны ли платить налог на имущество в размере 33 кв.м. на семью из двух человек?

- Пример! Члены проживают в 3-комнатной квартире площадью 60 кв.м., компенсация будет начислена на семью из трех человек, в однокомнатной квартире площадью 30 кв.м., компенсация будет начислена на семью из фактически занимаемую площадь, т.е. на 30 кв.м.

- Постановлением правительства от 12.12.2000 года максимальный допустимый размер социальной компенсации в оплате за ЖКУ установлена в размере 22%, но городской Совет народных депутатов установил более низкий уровень расходов граждан в размере 19%, к тому же есть и дополнительные льготы.

Да, семья, имеющие в своем составе трудоспособных граждан с доходом не более 800 руб. на членов семьи могут тратить на оплату за ЖКУ 14% своего дохода;

- однокомнатное жилье, пенсия - 1000 руб., на 1200 руб. на семью - 6%, а пенсионер - 4%.

Для граждан, имеющих в своем составе трудоспособных граждан с доходом не более 600 руб. на членов семьи, с 0,5 минимальной зарплатой, т.е. 50 руб., для граждан, проживающих в частном секторе, процент дохода для трудоспособных граждан составляет - 7%, а для пенсионеров - 4%.

Для граждан, проживающих в жилом фонде, предусмотрены также льготные условия. Если доход семьи, не превышает 800 руб. на членов семьи, то для собственных граждан граждан на оплату ЖКУ будет предоставлено 5% от соискаемого дохода.

Величина субсидии зависит от дохода семьи.

**Примеры:** Проживает один, установленная



■ Если улицы зеленые... Фото А.Зубанова.

сайт расчетную сумму субсидий в пределах установленного срока, proportionally пересчитывается на предоставленные услуги.

- Людмила Афанасьевна, в 2000 году субсидия была назначена 2584 семье, средний размер компенсации - 188,9 руб. Какой срок назначения компенсации?

- Компенсация назначается с первого дня в течение которого через каждые 3 месяца производится определение величины субсидии при предоставлении справок о соискаемом доходе семьи. Семьи, не подавшие заявления, считаются не нуждающимися в компенсации и не имеют установленной на данный период платы за ЖКУ.

- Для граждан, имеющих соискаемый доход ниже прожиточного минимума, каким образом определяется величина субсидии? Тогда при расчете трети долга граждане должны быть произведены при заключении соглашения о погашении задолженности.

- Какие документы необходимо представить:

- справки о составе семьи, размере занимаемой площади;

- расчетные документы по оплате ЖКУ;

- справки о доходах всех членов семьи;

- паспорта совершенолетних членов семьи, свидетельства о рождении на несовершенолетних, пенсии;

- справки из бирже технической инвентаризации о наличии жилья на территории города;

- справки о пользовании скромным газом.

Для граждан, которым, чтобы все необходимые документы для назначения субсидии можно было оформить в одном здании, администрация городского центра ЖКХ изъясняет возможность перенести отдел по начислению жилищно-коммунальных услуг на ул. Калинина, 15 (старая здание милиции). В конце марта отдел передаст по этому адресу.

Предприятия, оказывающие коммунальные услуги населению, имеют право пересчитывать назначение отдельно жилищных компенсаций.

В заключение беседы я хочу обратиться ко всем жителям города: если ваша семья действительно на законных основаниях нуждается в помощи государства по оплате жилищно-коммунальных услуг, прошу обращаться в нашу службу!

**ТАБЛИЦА № 1  
ОДИНОКИ ПРОЖИВАЮЩИЕ ГРАЖДАНЕ**

	Члены семьи	Доход	Стоимость	Доход	Начисленная
	одинокий	дохода	жилья	одного	компенсация
Не имеющие льгот	33	186,39	800	14	112
без льгот	(з/н)				77,39

**ДЛЯ СЕМЕЙ ИЗ ДВУХ ЧЕЛОВЕК**

Без льгот 42 265,38 2400 6 144 121,38

Семья, имеющая льготу 1 взр. труда 42 175,17 2400 6 144 31,17

Семья, имеющая льготу 1 взр. инвалид 42 196,49 2400 6 144 52,49

**ПРОЧИЕ ГРАЖДАНЕ**

Без льгот 42 265,38 1200 14 168 97,38

Семья, имеющая льготу 1 взр. труда 42 175,17 1200 14 168 8,17

Семья, имеющая льготу 1 взр. инвалид 42 196,49 1200 14 168 28,49

**СОВОКУПНЫЙ ДОХОД СЕМЬИ, КОТОРОГО ВОЗНИКАЕТ ПРАВО НА ЖИЛИЩНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ В КВАРТИРЕ СО ВСЕМИ УДОВОЛСТИВИ**

Семья, имеющая право на жилищную компенсацию

**ТАБЛИЦА № 2  
СОВОКУПНЫЙ ДОХОД СЕМЬИ, НИКЕ КОТОРОГО ВОЗНИКАЕТ ПРАВО НА ЖИЛИЩНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ В КВАРТИРЕ СО ВСЕМИ УДОВОЛСТИВИ**

Участник соц.нормы	Соискаемый доход семьи, по соц.норме	Соискаемый доход семьи, без льгот	Стоимость жилья	Стоимость жилья, когда имеется право на жилищную компенсацию	Соискаемый доход семьи, когда имеется право на жилищную компенсацию	Стоимость жилья	Соискаемый доход семьи, имеющей право на жилищную компенсацию	Соискаемый доход семьи, имеющей право на жилищную компенсацию
ОДИНОКИЕ	33	186,39	1200	800	93,20	1200	196,49	2400
Из 2-х чел.	42	265,38	2400	1600	175,17	2400	196,49	1400
Из 3-х чел.	54	356,52	-	2400	257,16	-	293,70	-
Из 4-х чел.	72	471,96	-	3200	354,33	-	409,14	-



